

浙江大学因公出国（境）团组出访报告公示

基 本 信 息	团组名称	浙江大学马高明 1 人出访		
	出访期限	2023-12-15 至 2023-12-17	在外时间	总天数 3 天
	出访国家 (地区) (含过境)	日本, 东京		
出 访 报 告	<p>一、 访问情况：</p> <p>应日本国家(地区)明治大学组织(或单位)的邀请，浙江大学马高明老师于 2023 年 12 月 15 日至 2023 年 12 月 17 日赴东京参加(执行)亚洲公共管理学会年会任务。</p> <p>Example: At the invitation of Meiji University, Ma Gaoming (your name) of Zhejiang University paid a visit to Japan (country/region) for the attendance of AAPA conference (purpose) between 15(day)/12(month)/2023(year) and 17(day)/12(month)/2023(year).</p> <p>二、 访问成果</p> <p>此次外访开会主要有如下三个方面的成果：</p> <p>1. 打开国际门户，宣传我校公共管理学院</p> <p>在会议期间，我院沈永东教授和我两人通过多种方式宣传我院，让更多亚洲学者知晓我院当前的学术方向与学者动态。例如，我们通过大会提问、专题报告、餐间交流、互留联系方式等途径来加大彼此之间的沟通。通过此次会议，我们与中国香港、日本、菲律宾、印度、印度等地学者建立了很好的联系。</p>			

2. 打开学术眼界，聚焦公共管理前沿方向

此次会议邀请到了历届大会主席，有来自中国、日本、菲律宾、印尼、新加坡等地学者，他们从不同角度提出了公共管理未来的发展方向，包括理论和政策方面。同时，在小组报告中，我们也听到了来自不同国家的学者报告，这对于我们理解亚洲跨文化研究具有非常大的价值。

3. 打开学生交流，注重学生国际化培养

随着浙大公管日益国际化，我们的学生培养也需要具有国际化经验。以往的外出基地主要是欧美，未来可以考虑亚洲国家，这可以为学生外交流提供更多选择。此外，很多亚洲高校对于送学生来浙大训练也表达很高的兴致，为彼此之间长期合作提供了基础。

三、工作建议

未来，我院可以考虑组织团队前往参加国际会议，在论文宣讲、会间宣传以及学生交流方面形成更为聚焦的动作，从而提升我院国际化能力。

备注：1. 团组（或本人）执行本次因公出访任务情况良好，主要任务、日程安排、团组成员等与任务申报时一致，如不一致，需详细说明；2. 须于回国（境）后一个月内在本单位内部完成出访报告公示。